



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)  
освіти і науки обласних, Київської  
міської державних адміністрацій

Керівникам закладів освіти

Щодо можливості зміни для окремих  
випускників місця проходження зовнішнього  
незалежного оцінювання в 2020 році

Шановні колеги!

У зв'язку з епідеміологічною ситуацією, що склалася в Україні, із метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 Міністерством освіти і науки України рекомендовано закладам освіти організувати освітній процес із використанням технологій дистанційного навчання, підсумкове оцінювання (тематичне, семестрове та річне) здійснювати віддалено (наказ МОН від 16 березня 2020 року № 406, лист МОН від 16 квітня 2020 року № 1/9-213). За таких умов певні здобувачі освіти, які навчаються в закладах загальної середньої освіти інтернатного типу, закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти тощо, перебувають за місцем постійного проживання, що може знаходитися на значній відстані від населеного пункту, у якому розташований заклад освіти.

Відповідно до Порядку проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 січня 2017 року № 25, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 січня 2017 року за № 118/29986, учасники зовнішнього незалежного оцінювання, які під час реєстрації вказали на те, що результати з певного(их) навчального(их) предмета(ів) мають зараховуватися як результати державної підсумкової атестації, у процесі розподілу між пунктами проведення зовнішнього незалежного оцінювання закріплюються для участі в тестуванні за населеним пунктом, у якому функціонують пункти проведення зовнішнього

№179-231 від 04.05.2020



9109326178

незалежного оцінювання, максимально наближеним до місцезнаходження закладу освіти, у якому навчається учасник.

Для уникнення незручностей, які можуть виникнути під час доїзду зазначеної вище категорії учасників зовнішнього незалежного оцінювання до пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання, буде надано можливість у період із 06 до 18 травня внести зміни до реєстраційних даних щодо місця проходження тестувань випускникам, у яких:

місце проживання і місце розташування закладу освіти, де вони здобувають повну загальну середню освіту, знаходяться в різних областях;

місце проживання і місце розташування закладу освіти, у якому вони здобувають повну загальну середню освіту, знаходяться в одній області, але на відстані, що перевищує 150 кілометрів.

Детальну інформацію щодо зміни місця проходження зовнішнього незалежного оцінювання окремими випускниками поточного навчального року буде розміщено в «Кабінеті керівника закладу освіти» на вебсайті Українського центру оцінювання якості освіти до 06 травня 2020 року.

З повагою

Г. в. о. Міністра



Любомира МАНДЗИЙ